
  

                                                                                                                                            

 
Ministerstvo zemědělství a Státní zemědělský intervenční fond 
ve spolupráci s Mikroregionem Němčicko Vás v rámci aktivit 

Celostátní sítě pro venkov srdečně zvou na odbornou exkurzi 

 

Exkurze za projekty LEADER do Rakouska 

Datum konání: 13. – 15. listopadu 2024 

V rámci třídenní exkurze budou účastníci sdílet zkušenosti a příklady praxe s realizací 
projektů Programu rozvoje venkova 2014–2020 (PRV) a LEADER se zaměřením na čerpání 
a přínos evropských dotačních prostředků. Exkurze je určena pro partnery Celostátní sítě pro 

venkov (CSV), zemědělské podnikatele, zástupce obcí a místních akčních skupin (MAS), 
jejich partnery a zástupce neziskových organizací. Projekty budou sloužit jako inspirace pro 

možnost čerpání finančních prostředků ze Strategického plánu Společné zemědělské politiky 

na období 2023–2027 

 

PROGRAM 

 

13. listopadu 2024 (středa) 

 
7:30  Odjezd z Olomouce: u hotelu Clarion, tř. Kosmonautů 1294/29, 779 00 

Olomouc 

 
8:15   Odjezd z Mořic: čerpací stanice Mořice, Mořice 192, 798 28 Mořice 
 
12:30   Příjezd do Hollabrunnu 
 

➢ Přivítání se zástupci MAS LEADER Region Weinviertel-Manhartsberg 
a zástupci vedení města Hollabrunn. Představení činnosti místní MAS ve 
spolupráci s vedením města a seznámení s územím a jeho specifiky.  

 
13:00 – 14:15 Oběd v centru města - Restaurant Reisinger 
 
14:30 – 15:30 Představení projektů a výsledků činnosti MAS v Hollabrunnu 
 

➢ Projekt „Ois Guade“ – představení samoobslužné prodejny regionálních 
potravin v centru města. Prodejna byla vytvořena ve spolupráci s MAS a jedná 
se o plně samoobslužnou prodejnu regionálních produktů, zejména potravin. 
V rámci LEADER projektu byla tato prodejna vybavena vnitřním vybavením 
včetně chytré pokladny. 

 
➢ Projekt „Regionenshop“ – jedná se o regionální a informační centrum 

spravované marketingovým oddělením města Hollabrunn. Nabízí vína lokálních 
vinařů, drobné dárky a produkty místních výrobců. Regionenshop nabízí služby 
informačního centra, jehož součástí je kavárna s restaurací, servírující lokální 
a sezónní pokrmy. Vybavení centra bylo předmětem dotace v rámci programu 
LEADER. 



  

                                                                                                                                            

 
16:00   Odjezd autobusu do obce Röschitz 
 
16:30 – 18:00 Prohlídka obce Röschitz a seznámení s realizovanými projekty 

 
➢ Přivítání se zástupci obce a představení spolupráce mezi vedením obce a MAS. 
 
➢ Představení LEADER projektu „Přírodní poklady západního Weinviertelu“. Cíl 

projektu spočívá v šíření znalostí o místních zvláštnostech životních prostředí 
a rozmanitosti druhů a v posílení povědomí o ochraně biodiverzity mezi 
obyvateli a návštěvníky. V rámci realizace projektu bylo ve spolupráci s obcemi 
Röschitz, Sitzendorf an der Schmida a Zellerndorf vybráno 14 míst v krajině 
a vybaveno informačními tabulemi, aby poskytly přehled o přírodním bohatství 
regionu. Tato místa lze navštívit buď prostřednictvím okružní stezky, nebo 
jednotlivě. 

 
➢ Představení projektu LEADER „Vzdělávací region“ zaměřeného na zlepšení 

infrastruktury obecních vzdělávacích prostor v 11 obcích. Součástí 
komplexního projektu podporujícího celoživotního vzdělávání dospělých 
v regionu byla rovněž implementace opatření zvyšujících kvalifikaci osob 
pracujících v oboru celoživotního vzdělávání, zlepšení propagace a networking. 

 
➢ Představení projektu „Přírodní koupaliště Röschitz s venkovním fitness“, 

realizovaného v rámci výzvy programu LEADER na podporu vzniku míst 
v obcích regionu, která umožňují mezigenerační výměnu, navíc podporuje 
fyzické i sportovní aktivity občanů a v neposlední řadě přispívá k rozvoji přírody 
v regionu. 

 
18:00  Odjezd a ubytování v Hotelu Happy Star, Znojemská 111, 669 02 Hnanice-

Znojmo 2 
 
18:00 – 21:00  Společná večeře v salonku hotelu a společné setkání se zástupci MAS 

LEADER Region Weinviertel-Manhartsberg. Vzájemná výměna zkušeností 
a možnosti spolupráce.  

 

14. listopadu 2024 (čtvrtek) 

 
8:00 – 9:00  Snídaně v hotelu 
 
9:00   Odjezd z hotelu 
 
10:00 – 12:00 Představení obce a realizovaných projektů v mikroregionu Pulkautal 
 

➢ Přivítání se zástupci obce a představení spolupráce mezi vedením obce a MAS. 
 
➢ Seznámení se s fenoménem sklepních uliček Weinviertelu – nehmotného 

kulturního dědictví UNESCO a představení LEADER projektu „Ubytování ve 
sklepních uličkách v obci Alberndorf“ – nabídka neobvyklého ubytování přímo 
v dosahu historických lisoven a sklepů. 

 
 

 



  

                                                                                                                                            

➢ Představení LEADER projektů na záchranu a oživení sklepních uliček 
a podporu lokálních produktů a služeb – projekt „Místa setkávání ve sklepních 
uličkách na příkladu obce Hadres a projekt „Místních trhů ve sklepní uličce“. 

 
12:15 – 13:30 Oběd – Schloss Mailberg 
 
14:00 – 16:00 Představení obce a realizovaných projektů v regionu Retzerland 
 

➢ Přivítání se zástupci vedení obce Retz a představení spolupráce mezi obcí 
a MAS. 
 

➢ Prohlídka obce s výkladem o realizovaných projektech a nejdůležitějších 
tématech pro rozvoj obce a možnostech řešení. Představení LEADER projektu 
mezigeneračního parku „Generationenpark Poisgasse Retz“ nebo projektu „Na 
kole do školy a za prací snadněji. 

 
17:00 – 18:00 Návrat do Hotelu Happy Star a večeře 

 
18:00 –  21:00 Společné setkání účastníků exkurze se zástupci MAS, zástupci obcí 

a rozvojových organizací v regionu. Společná diskuze nad možnostmi 
spolupráce, výměna a přenos informací a možnosti návštěvy rakouských 
zástupců v obcích střední Moravy. 

 

15. listopadu 2024 (pátek) 

 
8:00 – 9:00  Snídaně v hotelu 
 
9:00   Odjezd z hotelu 
 
10:00 – 12:00 Představení obce a realizovaných projektů v obci Roseldorf 
 

➢ Představení projektu „Keltenwinzer“ spojující místní vinaře a producenty pod 
jednu značku s odkazem na historii a původ. Sjednocení producentů pod jedno 
uskupení v rámci projektu, dává producentům širší možnosti a stabilitu na trhu.  
 

➢ Představení projektu spolupráce s MAS „Kostbares Weinviertel“: představení 
platformy z pohledu zemědělce šířícího osvětu o produkci potravin a primárním 
vlivu zemědělství pro obživu celé společnosti. Projekt řeší zapojení lektorek – 
farmářek do osvěty mezi dětmi a mladistvými. 

 
12:30   Odjezd zpět do České Republiky + cestou zastávka na oběd  
 
16:00   Mořice – čerpací stanice Mořice, Mořice 192, 798 28 Mořice 
 
17:00  Olomouc – příjezd, u hotelu Clarion, tř. Kosmonautů 1294/29, 779 00 Olomouc 
  
 

 

 

 



  

                                                                                                                                            

 

 

 

Časy příjezdů a odjezdů stejně jako program a časový harmonogram jednotlivých dní se 
mohou změnit dle aktuální dopravní situace a plynulosti programu a tyto změny jsou 

organizátory vyhrazeny. 

 
 

Doprava a ubytování se snídaní jsou hrazeny z prostředků CSV, ostatní náklady jako jsou 
strava, vstupné a ochutnávky si hradí účastníci sami (předpokládané náklady činí cca 3 000 

Kč na osobu). Doporučujeme účastníkům si předem sjednat cestovní pojištění.)  
 

 
 

Svou účast potvrďte nejpozději do 4. listopadu 2024 prostřednictvím 
formuláře ZDE 

 
Kontaktní osoba: 

Tomáš Pavelka, tel: 739 244 974 
 

Podrobné informace o zpracování osobních údajů jsou v souladu s nařízením 
Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v 

souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o 
zrušení směrnice 95/46/ES zveřejněny na www.szif.cz. 

 
 
 
 

Za organizátory srdečně zvou 
 
 
 

 
Ing. Kateřina Mračková     Tomáš Pavelka  
ředitelka regionálního odboru Olomouc   předseda  
Státní zemědělský intervenční fond    Mikroregionu Němčicko 

https://forms.gle/Xrv5Uo1HXfBBJR1S7
http://www.szif.cz/

